

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2020. február 27-i ülésén elfogadta a kerület új parkolási koncepcióját, melynek részét képezte egy tervezett ütemezési javaslat is.

Ez utóbbi alapján 2020. március 31. napjáig a Gazdasági Bizottság keretein belül létrehozásra kerül a Parkolási Albizottság, amely a várakozással összefüggő valamennyi javaslatot és előterjesztést véleményezi. 2020. március 31. napjáig a koncepcióban felsorolt tevékenységekkel megalapításra kerül az Újbuda Parkolásüzemeltető Nonprofit Kft., mellyel egyidőben megfogalmazásra kerülnek Újbuda Önkormányzata és a nonprofit önkormányzati tulajdonú társaság szerződéses kapcsolatai is.

A parkolás üzemeltetője jelenleg Újbuda Önkormányzata. Bizonyos feladatokat saját szervezeti egységei valamint intézményei, cégei látnak el, míg egyes üzemeltetési feladatok ellátását szerződéses partnerek bevonásával biztosítja. A későbbiekben a parkolás üzemeltetője az Újbuda Parkolásüzemeltető Nonprofit Kft. lesz.

A parkolási társaság megalakításának célja a gépjárművek közterületi várakozásának díjfizetés ellenében igénybe vehető szolgáltatásával kapcsolatos szerteágazó tevékenységek összehangolása, az átláthatóság erősítése, valamint a közszolgáltatás minőségi szintjének folyamatos emelése és biztosítása.

Amíg a parkolási társaság teljes körűen át tudja venni a feladatkört, addig is biztosítani kell a parkolásüzemeltetési feladatok zavartalan ellátását, valamint eleget kell tenni a Fővárosi Önkormányzattal kötött szerződéses kötelezettségeknek is.

A korábban lefolytatott nyílt közbeszerzési eljárások keretében megkötött szerződések határidejének lejáratát megelőzően az Önkormányzat - a Fővárosi Önkormányzat 2019. november 27-i Közgyűlési döntésének figyelembe vételével - négy plusz egy hónap opciós határidővel nyílt közbeszerzési eljárást írt ki, hogy a fővárosi területeken eleget tegyen parkolásüzemeltetői feladatainak és kötelezettségeinek.

Az eljárás eredményes volt, az eljárásban szereplő szerződés megkötésével az átmeneti időszakban a parkolásüzemeltetési feladatok ellátása biztosítható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2020. március 8.

dr. László Imre